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ATA DA 6Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia vinte e dois de janeiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a sexta Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário, que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Flávio Andrade, Crovymara
Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Maurício Moreira, Maurílio
Zacarias e Luiz Gonzaga, totalizando nove Vereadores em Plenário. Havendo quórum
regimental, o Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário
que procedesse à leitura do expediente. EXPEDIENTE: Telegrama do Ministério da
Saúde sobre liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este
Município no valor de R$ 22.908,07, Programa Pagamento de Assistência Farmacêutica.
Telegrama do Ministério da Saúde sobre liberação de recursos financeiros do Fundo
Nacional de Saúde para este Município no valor de R$ 957,59, Programa Pagamento de
Piso Estratégico ? Gerenciamento de Risco de VS - Produtos Serviços COMP12/2008.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores presentes em
plenário as Indicações nº 12/09, da Vereadora Crovymara, solicitando patrolamento de
uma estrada de terra entre os distritos de Cachoeira do Campo e São Bartolomeu, foi
aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 13/09,
do Vereador Flávio Andrade, solicitando asfaltar a estrada que liga Ouro Preto ao distrito
de Lavras Novas, foi aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora
Regina Braga; 14/09, do Vereador Flávio Andrade, solicitando definir e sinalizar a
preferência do fluxo de veículos na ilha implantada na Praça Tiradentes e na rotatória
próxima à Delegacia de Polícia, na Bauxita, foi aprovada por oito votos, estando ausente
da reunião a Vereadora Regina Braga; 17/09, do Vereador Maurílio Zacarias, solicitando
serviço de coleta de lixo e o abastecimento de água na rua Novo Horizonte ? Vila Real,
foi aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga;
18/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando reforma, calçamento, abertura e limpeza
das bocas de lobo da Rua Grande, Antônio Pereira, foi aprovada por oito votos, estando
ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 19/09, do Vereador Maurício Moreira,
solicitando iluminação especial, limpeza e capina para a área de lazer do bairro
Cabeças, foi aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga. REPRESENTAÇÕES: Foram aprovadas pelos Vereadores presentes em plenário
as Representações nº 03/09, de Diversos Vereadores, encaminhada ao Senhor Rui
Oyama, solicitando providências urgentes no sentido de oferecer vias de acesso
alternativas para o trânsito nas proximidades do local onde houve o rompimento do canal
no distrito de Santo Antônio do Salto, foi aprovada por oito votos, estando ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga; 04/09, do Vereador Luiz Gonzaga, encaminhada ao
Senhor José Élcio Santos Monteze ? Diretor Geral do DER, solicitando recapeamento do
asfalto que liga Ouro Preto a Mariana, foi aprovada por oito votos, estando ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga. Homenagem Póstuma: Foi observado um minuto de
silêncio em homenagem póstuma a um jovem de Santo Antônio do Leite e a Maria José
da Silva (Zinha) a pedido do Vereador Flávio Andrade, ao Cônego José Feliciano da
Costa Simões em nome da Câmara e a Valéria Maria Soares, a pedido da Vereadora
Crovymara Batalha. ORADORES: O Vereador Leonardo Barbosa solicitou ao  Presidente
a possibilidade de ceder um espaço para as pessoas que ficam na porta da Câmara, de
segunda a sexta-feira pela manhã, esperando o transporte da Secretaria da Saúde para
irem até Belo Horizonte; falou sobre a falta de carros na Secretaria de Saúde; comentou
sobre alguns erros da mesma com relação aos agendamentos. O Presidente agradeceu
a fala do Vereador Leonardo Barbosa e disse que verificará se a Câmara é um lugar
propício ou se existe um outro local que atenda melhor essas pessoas; registrou a visita
do embaixador da Palestina feita a esta Casa. Convidou a todos os Vereadores: para a
posse da Nova Diretoria da Sociedade Musical de Senhor Bom Jesus de Matozinhos no
dia vinte e quatro; para a posse do novo Pároco da Paróquia de Nossa Senhora de
Nazaré em Cachoeira do Campo; para missa em Ação de Graças do Senhor Odilon em
Santo Antônio do Salto no dia vinte quatro; para conversa no Mundéu na Piedade, no dia
vinte e cinco às quatorze horas. Neste momento, o senhor Presidente solicitou ao senhor
Secretário  que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés
Rodrigues, Maurílio Zacarias e Flávio Andrade, totalizando oito vereadores. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata e assinada pelos vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues, e Silmério Rosa.
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